

Na selské usedlosti v Olešné č.29 se užívalo přízviska "u Ferblů", mužům z tohoto statku se také říkalo "hoši Caltovi".

Vysvětlení podal pan František Musil vypravováním o svých předcích z.7.5.1996, zaznamenal M.Klouček.

Kořínkovi bydleli v r.1866 na č.29. Kořínkovi zemřela brzy první žena, zůstaly mu 3 malé děti, byl nucen se znovu oženit. Po druhé se oženil s Hospodkovou z Jilmu, v tom manželství se narodily 2 děti. Kořínek však v r.1874 náhle zemřel. Mladá vdova při vyřizování pozůstalosti podepsala neuvážené prohlášení, v kterém se zavázala proplatit finanční podíly všem 5 dětem. Prvním třem dětem dokonce po 2.000 zl, což tehdy představovalo vysoký obnos. Po druhé se vdala za Václava Musila, měli spolu 5 dětí, takže se rodina starala celkem o 10 dětí. Proplácení finančních podílů způsobilo, že museli prodat polovinu hospodářství a druhou vyměnili s Ferblem, který hospodařil na č.33. Podle pana Musila Ferbl nepocházel z Olešné. Ten koupil i druhou polovinu na č.29. Později prodal Ferbl x celou usedlost na č.29 Janu "Caltovi", vlastně Janu Blažkovi od "horních Caltů" z č.62. Původně se říkalo "u Šotýřů" na č.29, později "u Ferblů" nebo "ve Ferblovně". Přízvisko "u Šotýřů" /v r.1885/ se přestěhováním Musilů na č.33 začlo používat zde.

x Ferbl koupil statek v Pohledských Dvořácích čili v Hamrech u Brodu. Na č.29 se proto také určitý čas říkalo "u Caltů". Jmenovaný Václav Musil byl dědečkem pana Františka Musila a pocházel z Červeného dolu č.60, byl synem Matěje Musila.

Je zajímavé, že přízvisko "u Šotýřů" jakoby souvisí s Musilovými, před příchodem ~~Frška~~ Ferbla se užívalo na č.29. Tomáš Šotýř je coby poddaný zapsán v Urbáři světelského panství v r.1591 ! Šotýřovi patřili mezi pět nejstarších rodů v Olešné.

křížek, pořízený Šimonem Macákem, stál původně na rozcestí. Když se stavěl lihovar, překážel staveništi, a tak byl umístěn za obcí při silničce na Veselou.

na č.19 - tesař Jan Myslivec , říkalo se "u Pustinů" - proč, nevěděl ani pan Musil. V 19.stol. tam bývala kořalna. na č.7 se říkávalo "u Rychetsků".